

BÁCSMEGYEI NAPLÓ

XXVIII. évfolyam.

Szubotica, 1927. HÉTFŐ, március 7.

64. szám

Telefón: Kladóhivatal 8—58 Szerkesztőség 5—10, 8—58
Megjelenik minden reggel, ünnep után és hétfőn délelben

Előfizetési ár negyedévre 165 din.

Szerkesztőség: Zmaj Jovin trg. 5. szám (Minerva-palota)
Kladóhivatal: Subotica, Zmaj Jovin trg 5. (Minerva-palota)

A demokratapárt vádindítványát csütörtökön nyújtják be a parlamentnek

Nincsics volt külügyminiszter felszólal a külügyi vitában

Beogradból jelentik: A belpolitikában vasárnap nem történt érdekesebb esemény. Az érdeklődés a független demokrata párt banjalukai gyűlése felé fordult, amelyen Pribicevics Szvetozár mondott nagy beszédet.

Vasárnap Beogradba érkezett Nincsics Momcsilo volt külügyminiszter.

aki hír szerint fel fog szólalni a külügyi vitában. Nincsics vasárnap hosszabb időt töltött a radikális klubban.

A demokrata párt főbizottsága vasárnap ülést tartott, melyen az általános politikai helyzetet vitatták meg. A főbizottság elhatározta, hogy

a Makszimovics belügyminiszter ellen készült vádiratot e hó tizedikén, csütörtökön fogják benyújtani

a parlamentnek.

Pribicevics beszéde

A független demokrata párt banjalukai gyűlésén Pribicevics hosszabb beszéd keretében foglalkozott a belpolitikai helyzettel.

A pártvezér beszédében kijelentette, hogy

a független demokratapárt nem vesz részt a kormányban.

— A radikális pártban — mondotta — tisztulási folyamat indult meg és a párt rövidesen két részre szakad. Most az a helyzet, hogy senki sem tudja, kivel lehet tárgyalni, mint a radikális párt hivatalos tényezőjével.

A gyűlés a legnagyobb rendben ért véget.

Sulyosan megbetegedett a szlovén néppárt vezére

Korosec Antun, a szlovén néppárt vezére sulyos beteg.

A szlovén pártvezérnek régebb idő óta cukorbetegsége van, mely azonban sulyos komplikációkkal jelentkezett.

Az orvosok gondos kezelése következtében azonban állapotja vasárnap könnyebbre fordult.

A szlovén néppárt egyik képviselője, Klekl Ferenc szintén sulyosan megbetegedett. A képviselő nemrég lábadozott ki tüdőgyulladásból, amikor náthalázat kapott. Állapotát az orvosok is aggasztónak tartják.

Az agglegényadót bevezetik Magyarországon is

A kormány már elkészítette az agglegényadó-tervezetet

Budapestről jelentik: A Reggel hétfő reggeli számában beavatott körökből nyert információra hivatkozva azt a hírt közli, hogy

a kormány rövidesen meghonosítja Magyarországon is a Mussolini-féle agglegényadót.

Mint ismeretes, Olaszországban nemrég hoztak egy ilyen adótörvényt, amely szerint az agglegényeket rendkívül sulyos adóval sújtják.

A Reggel szerint a magyarországi agglegényadó alaptervezete már el is

készült és ebből

az adóból a többgyermekes család-apákat fogják megjutalmazni.

A tervezet szerint az agglegény-adót azok tartoznak fizetni, akik a negyven évet már betöltötték, anélkül, hogy megnősültek volna. Az adófizetés alól csak kivételes esetben adnak fölmentést.

Tekintettel a jelenlegi sulyos gazdasági viszonyokra, amelyek rendkívül megnehezítik a családalapítást, a Reggel híre érthető riadalmat idézett elő az érdekeltek körében.

Chamberlain, Briand és Stresemann megbeszélést tartottak Genfben

Az angol külügyminiszter szerint Kinában a helyzet rendkívül aggasztó

Genfből jelentik: Chamberlain és Briand vasárnap délelőtt Genfben érkeztek. Vasárnap délután

Briand és Stresemann német külügyminiszter Chamberlain lakásán hosszabb megbeszélést folytattak, amely a késő esti órákig elhúzódott.

A megbeszélésen a népszövetségi tanácsa hétfői ülésének napirendjével foglalkoztak. A hétfői ülés iránt nem valami nagy az érdeklődés, mert úgy tudják, hogy a döntések ezekben az ügyekben már előreláthatóak. Ami a nagyobb politikai kérdéseket illeti, csupán megbeszélésekről lehet szó, de

sem a francia-német közeledés, sem a német-lengyel viszony, sem a Rajnavidék kiürítésére

vonatkozólag döntés nem várható.

A külügyminiszterek külön is folytattak egymásközt tanácskozásokat. Briand és Chamberlain között a kínai eseményekről is szó esett és Chamberlain az angol követségen úgy nyilatkozott, hogy a Kínából érkező hírek nagyon aggasztóak és ha az események szükségessé teszik, nyomban visszatér Londonba.

A Népszövetség ülése pénteken ér véget, de Briand valószínűleg már kedden elutazik és az ülésen Boncourt fogja helyettesíteni. Chamberlain az eredeti terv szerint a hét végéig marad Genfben, míg Stresemann megvárja az ülések befejezését.

A népszövetségi tanács ülészaka hétfőn délelőtt tíz órakor kezdődik. Az ülésen Stresemann német külügyminiszter fog elnökölni. Nagy meglepetést keltett, hogy a tanács ülésének tárgvsorozatára az utolsó pillanatban felvették a magyar állampolgárok erde-

lyi birtokpörét is, amelyben a párisi vegyes döntőbíróóság tudvalevőleg elvi döntést hozott, amelyet azonban a román kormány nem volt hajlandó elismerni. A tanács ülésén Romániát Titulescu követ fogja képviselni. A magyar kormány nem küld ki delegatust.

Jugoszláv és osztrák vámcsalókat leplezett le a bécsi rendőrség

Textiláru helyett kődarabokkal megrakott ládákat küldtek Jugoszláviába

Bécsből jelentik: A bécsi hatóságok hatalmas arányú vámcsalást leplezték le. A csalást textilárúkkal követte el egy hat tagú társaság, melynek vezetője Bach Aladár nagyiparos és nagykereskedő volt.

Bach szövetkezve vámhivatalnokokkal és több kereskedővel, furfangos módon úgy játszotta ki a bécsi vámhatóságok figyelmét, hogy a textilárut hatalmas ládákból küldte az osztrák fővárosba. A ládák Jugoszláviába voltak címezve

és a bécsi vámraktárban, mint tranzit-küldeményt kezelték. Az egyik vámhivatalnok segítségével éjszaka a ládákból kiszedték a textilárut és kövekkel, homokkal töltve továbbították Jugoszláviába. A társaságnak Jugoszláviában is voltak bűntársai, akik a kövekkel rakott ládákat átvették.

A vámcsalókat, akik az államkincstárt több milliárddal károsították meg, letartóztatták és átadták a bécsi központi ügyészségnek.

Macdonald lemond a munkáspárt elnökségéről

Nincs meglepedve a parlamenti csoport fegyelmével

Londonból jelentik: A lapok értesülése szerint Macdonald elhatározta, hogy

lemond a munkás-párt parlamenti csoportjának elnökségéről.

Macdonald azért jelentette be ezt a szándékát, mert nagyon elkeserítette,

hogy a parlamenti frakció radikális tagjai nem viselkednek elég fegyelmelzetten.

A munkáspárt, hír szerint, azon fáradozik, hogy Macdonaldot eltérítse szándékától és visszatartsa az elnöki tisztségben.

Chamberlain Németországot is bevonja az Oroszország elleni akcióba

Párisból jelentik: Beavatott helyről az a hír terjedt el, hogy Chamberlain angol külügyminiszternek az a terve, hogy az európai hatalmakat közös akcióra bírja rá Oroszország ellen, mely a szovjet diplomáciai és gazdasági elszigeteltségét céllozóná.

Az angol külügyminiszter erről a tervéről tanácskozott Párisban

Briand külügyminiszterrel is, de hogy milyen eredményt ért el, arról semmi nem szivárgott ki.

Genfben minden jel szerint Chamberlain meg fogja kísérelni, hogy az akció számára megnyerje Németországot is,

bár nem valószínű, hogy Németország csatlakozni fog egy oroszellenes blokkhoz, miután feltétlen fejn akarja tartani semlegességét.

Állatorvos-kongresszus Szuboticán

Az állattenyésztés fellendítéséről és a járványok leküzdéséről volt szó a vasárnap esti előértekezleten

A jugoszláv állatorvosok vajdasági szekciója hétfőn délelőtt kezdte meg kongresszusát Szuboticán, a Bárány-szálló különtermében. A kongresszus napirendjén egyesületi ügyek és az állatorvosi kar egzisztenciális kérdései szerepelnek.

Vasárnap este előértekezletet tartottak a vajdasági állatorvosok és megbeszéltek a kongresszus anyagát. Több felszólaló vett részt a járványos állatbetegségek leküzdéséről, valamint az állatorvosok anyagi

helyzetének megjavításáról szóló vitában.

Trattner Kálmán palánkai állatorvos felolvasást tartott »Az állatorvosok feladatai és az állattenyésztés fellendítése« címen. Dr. Zsibert Simon, a noviszadi Kamendin szérumintézet vezetője a fertőző állatbetegségek elleni újabb oltási módszerekről tartott előadást. Ballint Dezső adai állatorvos a magángyakorlat szabályozásáról terjesztett előjavaslatokat.

Anoviszadi iparvállalatok az utak kövezését kérik a várostól

Tranzitó vámraktár létesül Noviszadon

Noviszadról jelentik: A noviszadi posta- és távirdeigazgatóság, a dunai flottilla és a csehszlovák szabadraktárak vezetőségéből álló küldöttség jelent meg Lakics János polgármesternél, akinek előterjesztették úgy a maguk, mint a Duna mentén létesült jelentékeny ipartelepek nevében abbeli kérelmüket, hogy a város köveztesse ki a városból a postához, a szabadraktárhoz és iparvállalatokhoz vezető utat.

A küldöttség ismertette a dunai flottilla panaszát, amely a városba vezető út mai állapota mellett ugyszólván teljesen el van vágva a szárazföldtől. Az ipar szempontjából is sérelmes az oda vezető út járhatatlansága, ami létükben veszélyezteti a főleg a nehéz iparhoz tartozó vállalatokat. A postaigazgatóság azért kapcsolódott bele ebbe az akcióba, mert a postaigazgatóság kezdeményezésére a posta- és pénzügyminiszterek a költségvetésbe felvették megfelelő összegeket postai tisztviselők és alkalmazottak részére építendő lakházak céljára, amelyeknek építését már a kora tavasszal megkezdendék.

A csehszlovák szabadraktár vezetősége kijelentette a polgármesternek, hogy a vezetőség tavasszal meg akarja honosítani a tranzitóraktár tervét, mely lehetővé fogja tenni, hogy a kereskedők nem lesznek kénytelenek nagyszegű vámteteleket egyszerre kifizetni, hanem a *külföldről rendelt árukat a csehszlovák raktárba dirizálhatják*, ahol azok beraktározásra kerülnek. A nagykereskedők csak annyi árut diszponálnak el időnként, amennyire esetről-esetre szükségük van és csak ezen tételek után fizetnek vámot, míg a többi áru egy évig egészen mérsékelt fekbér ellenében a raktárban marad. A küldöttség végül megemlítette, hogy a Dunaparton érdekelt iparvállalatok közel egynegyed millió dinár kövezetvámot fizetnek és így méltányos, hogy ennek ellenében a város minél előbb járható utakról gondoskadjon.

A polgármesterhelyettes megígérte, hogy a küldöttség jogos panaszát és méltányos kívánságát a kiszélesített városi tanács elé terjeszti

Beograd koplalói egyesüljetek

Nagybőjtre kísérleti koplalócsoportokat alakít a higiénikus próféta

Beogradból jelentik: A tudományos és higiénikus koplalás beogradi apostola, Szuvorin Alexej orosz szerkesztő, aki az utóbbi időben keveset hallgatott magáról, ilyenkor, börtönbe beállítva úgy véli, hogy ismét elérkezett az ő szezonja. Az önfialitító Szuvorin most azt az ötletes módszert választotta tanai hatékony terjesztésére, hogy egyesíteni próbálja a hitélet követelményeit a pravoszláv nagybőjt alkalmából a maga koplalási teóriájának előírásával és megkezdte a propagandát, hogy a hívők tömegét heterelje a koplalótudomány öntudatos híveinek táborába. Meg akar győzni mindenkit arról, hogy a koplalás nem veszélyes, sőt új egészséget ad és hirdetésében, amellyel előkészítette a fővárost, felhívja a közönséget, hogy a nagybőjtön szervezett koplalócsoportokba tömörüljön. Öt pontba foglalja az ezzel kapcsolatos teendőket:

1. Hetenként egyszer-kétszer a résztvevők gyülekezete kíséreltet rendez, hogy mindenki másokon is megfigyelhesse a koplalás tüneteit és megtanulja, hogy különböző esetekben mit kell cselekedni.

2. Orvosi magyarázatokat biztosítani a gyülekezetek számára.

3. Általános felseri segítséget nyújtani a gyakorlati koplalóknak.

4. A bőjtöt általánosan március 10., 11., 12. napján kell kezdeni és husvétig folytatni, tehát 44—43—42 napig.

5. Az első gyülekezet az összes kérdések megvitatására március 6-ikán este lesz.

Szuvorin kiáltványa azonban nemcsak pusztá kísérletezést helyez kiállításba, hanem jelentős ellenszolgáltatást ígér azok számára, akik hajlandók a tudomány céljaira azt az áldozatot meghezni, hogy 44—43—42 napig koplaljanak.

A koplalóapostol előre garantálja, hogy *»a gyülekezetek minden tíz tagja közül nyolcnak unalmas betegségében rendkívül könnyebbség áll be«* és ezek közül is *»két-három esetben valóságos csoda lesz tapasztalható!«* A csodatevő kísérleti koplalásra hihetőleg nagy számban fognak összetömörülni a tudományos nagybőjt gyülekezetekbe.

Leányvásár

Ötven szlovén leányt adott el a boszniai mulatóknak egy ljubljani leánykereskedő

Ljubljánából jelentik: Az utóbbi időben Ljubljánban és Szlovénia egyéb vidékén közel ötven fiatal, csinos leány titokzatos körülmények között eltűnt szüleinek lakásáról.

A rendőrség széleskörű nyomozást indított és megállapította, hogy a fiatal leányok egy leánykereskedő karmaiba kerültek, aki eladta őket boszniai mulatóknak. Néhány heti nyomozás után sikerült elfogni az elvetemült embert.

Slapar Lajos huszonhat éves szlovéniai illtőségű kereskedőt, aki bevallotta, hogy a leányokat újsághirdetésekkal magához csalta, aztán eladta őket két noviszki muzulmán kereskedőnek. Egy-egy csinos leányért ötezer dinárt kapott a muzulmánoktól, akik viszont nyolcezer dinárt adták el a szerencsétlen teremteteket éjjeli mulatóknak.

A rendőrség Slapart átadta a ljubljani ügyészségnek.

Fej nélküli holttestet találtak a noviszadi vasuti állomás közelében

Borzalmas módon váit meg az élettől egy noviszadi fűtő

Noviszadról jelentik: Noviszadon a Futaki uton, a vasuti állomás közelében vasárnap kora reggel borzalmas leletre bukkantak a járóelők. A vasuti sínek mellett háromszáz lépésnyire az örházról egy fej és láb nélküli holttest feküdt. A töltés oldalán husz-harminc lépésre a megcsontított testrésztől megtalálták a koponyát és a lábakat.

Rakics Radenkó főkapitányhelyettes azonnal kiszállt a helyszínre és megindította a nyomozást. Átkutatják a holttest zsebeit, amelyben egy levelet találtak. A levélből kiderült, hogy az illetőt Szitás

Imrének hívják, noviszadi vasuti fűtő. Szitás levelében bejelenti, hogy öngyilkos lesz, mert nem bírja a családi életet.

A nyomozás kiderítette, hogy Szitás Imre szombaton este összeszólkozott feleségével és eltávozott a lakásból. A szerencsétlen ember ezután kiment a Futaki utra, ahol bevárta a legközelebbi vonatot és eleje vetette magát. A vonat kerekelt leszelték Szitás fejét és két lábát, úgy hogy azonnal meghalt. A rendőrség, mivel kétségtelenül bebizonyosodott, hogy öngyilkosság történt, megadta az engedélyt a holttest eltemetésére.

A szanatóriumból szállítottak a fogházba egy szubotikai varrógépügynököt

A rendőrség szerint lázító beszédet tartott a szubotikai földmunkás-szervezetben

A szubotikai rendőrség, mint ismeretes, nemrégiben házkutatást tartott a szubotikai szakszervezetek helyiségében és ez alkalommal a Szervezett Munkás szerkesztőségében kommunista folyóiratokat foglalt le. A nyomozás során kiderült, hogy ezeket a folyóiratokat postán küldték Domány Jánosnak, a Szervezett Munkás szerkesztőjének, akit a rendőrség letartóztatott és átadott a szubotikai ügyészségnek.

A szubotikai nyomozással kapcsolatban a sarajevói rendőrség a munkásbiztosító kaszindói üdülőtelepén letartóztatta Berkes szubotikai varrógépügynököt, akit azzal vádolnak, hogy a szubotikai földmunkások szakszervezetében lázító beszédet tartott.

Berkes, aki jelenleg a sarajevói rendőrség foglya, a napokban Szubotícra foglák szállítani és őt is átadják az ügyészségnek. A letartóztatott munkás két héttel ezelőtt ment le Kaszindóba, ahova mint tudósucshurutos a szubotikai munkásbiztosító küldte ki. A szanatóriumban csak pár napig volt, amikor a szubotikai rendőrség kérésére a sarajevói hatóságok letartóztatták.

Hollywoodba akart szökni a zagrebi biztosítóintézet sikkasztója

Triesztben tartózkodik Néglics Miria — Zagrebi barátja megtérítette az elsikkasztott háromszázezer dinárt

Zagreből jelentik: Az Adria biztosítóintézet zagrebi fiókjának pénztárnoknője, Néglics Mária — mint a Bácsmegyei Napló megírta — háromszázezer dinárt elsikkasztott a fióktintézet pénztárából és megszökött. A rendőrség nyomban megindította a nyomozást a szökevény kézrekerítésére és megállapította, hogy Néglics Mária Olaszországba menekült jelenleg Triesztben tartózkodik, ahol egyik régebbi barátja, egy dús gazdag trieszti kereskedő lakásán szállt meg. A sikkasztás ügyében vasárnap érdekes fordulat következett be, amelynek folytán a rendőrség visszavonta a Néglics Mária ellen kiadott körözőlevelet és ezzel egyidejűleg beszüntette a nyomozást is.

Az történt, hogy a már idősebb, hu-

szonkilenc éves, de amellet feltűnően szép és csinos pénztárnoknő zagrebi barátja, aki szintén gazdag kereskedő, amint értesült a sikkasztásról, megjelent a biztosító intézetben és megtérítette az elsikkasztott háromszázezer dinárt, mire a biztosító intézet visszavonta a feljelentést. A pénz befizetése után a kereskedő Triesztbe utazott, hogy a leányt, aki — mint utóbb kiderült — filmszínésznő akar lenni, visszahozza Zagrebba.

Már a nyomozás során megállapították, hogy Néglics Mária azért sikkasztott, mert így akart utiköltséget szerezni tervbe vett hollywoodi útjára. Egyedüli vágya, hogy filmszínésznő lehessen. Annak idején benevezett a Fanamet szépségversenyére is, de sikertelenül. Nem-

régen egyéni akciót kezdett olyképp, hogy különböző helyzetekben leányképezte magát és a lényképeket elküldte több európai, valamint amerikai filmgyárnak. Azonban a fényképekre érkezett válaszok is kedvezőlenek voltak, amit ő annak tulajdonított, hogy nem személyesen jelentkezett. Ezért határozta el, hogy kiutazik Hollywoodba és személyesen jelentkezik valamelyik filmgyárnál. A terv megvalósításához pénz kellett, de pénze nem volt. Sem zagrebi, sem trieszti barátjától, akik havonta nyolc-tizezer dinárral segítették, nem mert kérni, mert attól tartott, hogy lebeszélnek és megtagadják a szükséges összeget tőle.

Néglics Mária esete egész Zagrebban nagy feltűnést keltett.

Uj vezetőséget választott

a noviszadi újságíróegyesület

Noviszadról jelentik: A noviszadi újságíró szekció vasárnap délelőtt a városháza kistermében közgyűlést tartott, amelyen Klucin Mita elnökölt. Az elnöki megnyitót után Militar Kriva, az egyesület titkára heterjesztette jelentését az elmúlt évről, utána pedig Thoman Sándor pénztárnok mondotta el részletes beszámolóját a pénztár állásáról. A jelentések tudomásul vétele után a közgyűlés köszönetet mondott dr. Szekulics Milán ügyvédnek, aki sajtóperekben nagy odaadással állt az újságírók rendelkezésére.

A közgyűlés ezután megválasztotta az új tisztikart. Elnökké egyhangulag Klucin Mitát, alelnökké pedig Militar Krivát és dr. Fenyves Ferencet választották meg. Titkár Hamm Ferenc, pénztárnok Thoman Sándor lett. A választmány tagjai lettek: Malin Ferenc, Mayor József, Korell Ferenc, Szávicz Mirkó, Bródy Mihály (Szubotica), Szubotics Ozren, dr. Szántó Miklós (Szombor), Jettics Milán (Beckerek) és Lázics Zorka. A felügyelő bizottság elnöke Ehrenvall Dorotka lett, tagjai pedig dr. Pécsy-Popovics Emil és Kottasz Aladár. A becsületbírótag tagjaivá dr. Szekulics Milost, dr. Lampel Bélát és Csuka Zoltánt választották meg.

A vasárnapi munkaszünet és a becskerekai kereskedők

Az egész országban egységesen rendezik az üzletnyitások és üzletzárások kérdését

Becskerekről jelentik: A becskerekai kereskedők és gyárosok vasárnap délelőtt konferenciát tartottak, melyen megbeszéltek a kereskedelmi miniszternek azt a törvénytervezetet, mely az üzletzárás, üzletnyitás és a vasárnapi munkaszünet kérdését egységesen rendezi.

A konferencián, melyen Risztics Győka elnökölt, Dragics Milán titkár ismerette a törvénytervezetet. A jelenlevők a javaslat legtöbb pontját elfogadták, vitát csak Radisevics Léva indítványa provokált, aki a kiskereskedők nevében azt kérte, hogy a kiskereskedők este fél nyolcig vagy nyolcig nyitva tarthassák üzleteiket. Az indítványt a konferencia elvetette és kimondta, hogy az üzletzárás kérdését csak egységesen lehet rendezni.

Nagyobb vita folyt a törvénytervezet 24. és 25-ik paragrafusáról, melyek úgy intézkednek, hogy határvárosokban, ahol az agrárreform a városok földjét elosztotta, vasárnap két órán át nyitva tarthatnak a kereskedők. A konferencia végül úgy döntött, hogy egyetlen várossal vagy faluval se tegyenek kivételt és a vasárnapi munkaszünetet egységesen állapítsák meg.

Kövérségem

már türethetetlen volt és a lélegzéstől állandóan nehézségeim voltak. A

„VILFAN-PILULÁK“

12017/8

„VILFAN-TEA“

használatával nemcsak hogy tulságos kövérségemből vesztettem, hanem könnyen is lélekzem és teljesen újjá születve érem magamat. Ezért a Vilfan gyógyszerész laboratóriumának, lic. 204. szám, készítményeit mindenkinek ajánlom.

S. Marković magánzó Beograd

Általános sztrájk készül Sanghaiban

A pekingi kormány helyzete válságos.

Londonból jelentik: A Times sanghaji jelentése szerint számolni kell azzal, hogy a kantoni csapatok elfoglalják a néhány mérföldnyire levő Fu-Csang várost és ezzel elvágják a sanghaji vasúti összeköttetését az északi hadsereggel. Li-Pao-Csang tábornok, Su-Csuan-Fang egyik alvezére

ötvenezer főnyi hadseregével átpártolt a kantoniakhoz.

Sun-Csuan-Fang látva, hogy a helyzet reménytelen, vasárnap egy japán gőzösön ellagytta Sanghait.

Az általános sztrájk kitörését Sanghain minden pillanatban várják.

A munkásság hangulata rendkívül izgatott, úgy hogy komolyan számolnak azzal, hogy a kantoniak közeledésének hírére a munkásság

nyilván is csatlakozni fog a kantoni kormányhoz.

A pekingi kormány helyzete ismét kritikusra fordult.

A miniszterek egymásután mondanak le, a kincstár teljesen kiürült. Az északi kormány helyzetére jellemző, hogy Peking környékén elrekvirálták az összes ezüsti Buddha-szobrokat, hogy pénzzé tegyék őket.

Csang-Cso-Lin tábornok, az északi csapatok vezére a Petit Parisien párisi lap tudósítójának nyilatkozott. A tábornok kijelentette, hogy minden kínai Kína egységét akarja, mint köztársasági államformát. Kína azt kívánja, hogy a nagyhatalmak mint egvenrangú féllel tárgyaljanak vele, mert nem hajlandó tovább tűrni, hogy szorult helyzetét kihasználják.

Szuboticaí műkedvelő primadonna izgalmas kalandja a monoklis rablóval

A vonat utasai akadályozták meg a rablótámogatást

Izgalmas kalandja volt vasárnap este az apatini személyvonaton egy fiatal szuboticaí műkedvelő színésznőjének. M. tizenhatéves szuboticaí urleányt a vonat egyik fülkéjében megtámadták és ki akarták rabolni.

A fiatal leány, aki rokonai meglátogatásából tért vissza a vonaton, észrevette, hogy egy huszonöt év körüli fess monoklis fiatalember állandóan követi. Mikor egy pillanatra egyedül maradtak a kupéban, az ismeretlen odalépett a leányhoz és át akarta karolni. A leány felugrott,

de mielőtt kiálthatott volna a fiatalember elkapta torkát és lerántotta az ülésre, másik kezével pedig le akarta tépni a leány karjáról a tászkát.

A halálra rémült leány végső erőfeszítéssel kiszabadította magát a támadó karjaiból és segítségért kiáltott. A kiáltásra többen besiettek a kocsiba, mire az ismeretlen kirohant a folyosóra és leugrott a vonatról.

A műkedvelő művésznő feljelentésére a rendőrség megindította a nyomozást.

A Bácskai Mezőgazdák Egyesülete hadat üzen a segélyegyesületeknek

Az egyesület hitelszövetkezetet állít fel a gazdák részére

Szomborból jelentik: A Bácskai Mezőgazdák Egyesülete vasárnap igazgatósági ülést tartott, amelynek napirendjén több fontos ügy szerepelt. Az ülésen elhatározták, hogy egy, az egész Bácskára kiterjedő hitelszövetkezetet állítanak fel. A hitelszövetkezet alapszabályait már kidolgozták és jóváhagyás végett a tartományi gyűlés választmányára elé terjesztették.

Az igazgatóság elhatározta, hogy felveszik a harcot a gombamódra szaporodó és a hiszékeny emberek kiuzsorázására alakult különböző segélyegyesületekkel és az egyesület kebelében a mezőgazdasági munkások részére aggkor, halálozás, házasság és betegség esetére segélyegyesületet állít fel. Az ülésen ezután kisebb jelentőségű ügyeket tárgyaltak.

Három szuboticaí kereskedő halálos autókatasztrófiája

Fának rohant és felborult a robogó kocsis — Friedmann József marhakereskedő szörnyen halt, két társa súlyosan megsebesült

Vrbasz közelében vasárnap este borzalmas autókatasztrófia ért három szuboticaí kereskedőt, akik bevásárló uton voltak Vrbaszon és a környező falvakban.

Az autószerencsétlenségnek halálos áldozata lett Friedmann József negyvenhatéves szuboticaí kereskedő

két társa pedig: Rákics Sándor és Rákics Szlavkó súlyosan megsebesültek.

Friedmann József a szuboticaí Faragó Béla mészáros cég megbízásából szombaton Rákics Sándor és Rákics Szlavkó szuboticaí marhakereskedőkkel együtt vonaton Vrbaszra utazott, hogy ott a cég részére nagyobb bevásárlásokat eszközöljenek. A kereskedők Vrbaszon autót béreltek és a vrbaszi szállásokat akarták felkeresni és úgy határoztak, hogy este autón térnek vissza Szuboticára. A megállapodás szerint az autó este hét óra tájban eljött

értük és a három kereskedő, aki a délután folyamán kevés bort fogyasztott el, a legjobb hangulatban szállt be a kocsiba. Amikor az autó elhagyta Vrbaszt, a sofőr nagy sebességgel kezdett hajtani. Az országút azon a helyen nagyon megrongált és az autó hol jobbra, hol balra került. Az egyik fordulónál a sofőr egy gödröt akart kikerülni, amikor

az autó kormányja félrebillent és a robogó kocsis rettenetes erővel egy fának rohant.

A kocsiban ülő három ember közül Friedmann, aki középen ült, hatalmas ivben kirepült az autóból és a szerencsétlenség színhelyétől mintegy tíz-tizenöt lépésnyire lezuhant a kövezetre. Rákics Sándor ötvenkétéves kereskedő és fia, Rákics Szlavkó

az autó roncsai alá kerültek.

A sofőr szintén kizuhant a kocsiból,

de pár perc múlva magához tért és a borzalmasan jajveszékélő emberek segítségére sietett.

A segélykiáltásokra figyelmesek lettek az országúton haladó vásárosok, akik azonnal a szerencsétlenség színhelyére siettek és legelőször az autó roncsai közé került két embert mentették ki és néhányan ezalatt ráakadtak Friedmannra,

aki szétronsolt koponyával, összetört végtagokkal már holtan fekiült az országúton.

Kiraboltak három asszonyt a népes esti korzón

Vakmerő rablótámadás Sztari-Becsejen

A merénylő bottal leütötte áldozatait és elvette pénzüket

Sztaribecsejéről jelentik: Vakmerő rablótámadás történt Sztaribecsej legforgalmasabb utvonalán, a főútcán, szombaton a kora esti órákban. A rablótámadás áldozata Antók Anna sztaribecseji könyvkereskedő, akitől a merénylő tizenötezer dinárt elrabolt.

Antók Anna szombaton este a Nép-kör kulturstéjére készülődött és ezért még este hét óra előtt bezárta üzletét. Távozása előtt magához vette a kasszába aznap befolyt összeget, körülbelül tizenötezer dinárt és nővérével, valamint anyjával a népes Aleksandar-uccán átgyekeztek hazafelé, hogy a pénzt otthon eltegyék. Amikor a főtéri római katolikus templom mögött betértek a Vojvoda Putnik-uccába, az egyik ház kapujából egy ismeretlen férfi ugrott elő és a kapu előtt elhaladó Antók Anna anyját hátulról fahússággal leütötte, majd Antók Anna ellen fordult és neki is hatalmas

A súlyosan sebesült Rákics Szlavkót, aki bordatörést és zúzódásokat szenvedett, továbbá atyját, aki a fején és karjain sérült meg, kocsira tették és behozták Szuboticára.

A vrbaszi rendőrség még vasárnap este helyszíni szemlét tartott. A sofőrt, aki a szerencsétlenséget előidézte, letartóztatták.

Friedmann József holttestét hétfőn hazaszállítják Szuboticára. A súlyosan sebesült Rákics Sándort és Rákics Szlavkót lakásukon ápolják.

csapást mért a fejére. Az idős asszony az ütés következtében nyomban összerogyott, Antók Anna, akit ellepett a vér, szintén megtántorodott. A támadó ezt a pillanatot felhasználva, kitépte a ridikült az asszony kezéből, aztán futásnak eredt.

A megtámadott nők segítségért kiáltottak, majd Antók Anna, aki nem vesztette el lélekjelenlétét, a menekülő után futott. A segélykiáltásokra figyelmesek lettek a járókelők, akik szintén üldözőbe vették a menekülőt. A rabló az Uros Predics-tér felé vette útját, de ott többen eléje álltak, hogy elfogják. A menekülő azonban revolvért rántott és azt az eléje állókra szegezve tört magának utat. A következő pillanatban beugrott egy sötét mellékkucába és eltűnt üldözői szeme elől.

A rablótámadásról értesítették a rendőrséget, amely széleskörű nyomozást indított a rabló kézrekerítésére.

Uj pártvezetőséget választottak a Vági-párti munkások

Budapestről jelentik: A kommunista szervezkedés ügyében vasárnap újabb előállítás történt.

A rendőrség őrizetbe vette Roth István volt kereskedelmi iskolai tanárt, akinél megállapították, hogy a Vági-párt részére megfelelő díjazás ellenében röpiratokat és egyéb agitációs brosurákat fogalmazott, ezenkívül vállalta azt a megbízást, hogy a szociáldemokrata párton belül átveszi a Vági-pártiak ellenzéki mozgalmának vezetését.

Roth István őrizetbevételével egyidejűleg a rendőrség több helyen házkutatást tartott és több írógépet és litográfgepet foglalt le.

Érdekes, hogy a letartóztatások egyáltalában nem vetettek még véget a Vági-párt mozgolódásainak, amennyiben a párt Vágiék letartóztatása után nyomban új pártvezetőséget választott, amelynek élére Klein Imre szabómunkás került. A Vági-párt minden nap kosárszám küldi be az élelmet a letartóztatott munkásoknak, akiket a rendőrség hétfőn ad át az ügyészségnek.

Művésznő ne mutassa a térdét

A budapesti erkölcsrendészeti razzia újabb talpapasai

Budapestről jelentik: Az erkölcsvédelmi rendelet végrehajtása körül történt tulzások vasárnap újabb szenzációt hoztak, annak ellenére, hogy a vasárnapi razziaát egy rendőrtanácsos és egy felügyelő végezték. A vasárnapi razzia alkalmával a razziazó rendőröközegek annyira mentek a rendelet végrehajtásában, hogy tulbuzgóságukban már köznevetség tárgyává tették a rendőrhatalóság működését.

Vasárnap a IX. kerületben tartottak erkölcsrendészeti razziaát és az egyik fényképész kirakatában hat darab fénykép vont magára a razziazók figyelmét. A hat darab fénykép kissé hiányosan öltözött hölgyeket ábrázolt és ezért

a rendőrtanácsos bevettette nyomban a fényképeket a fényképészhez. A fényképek között van Ptasinszki Pepinek, az Operaház művésznőjének a fényképe is, amely a művésznőt a Fauszt-ban játszott szerepében ábrázolja. A fénykép ellen a rendőrhatalóságoknak az a kifogásuk, hogy a művésznőnek kilátszik a térde.

A fényképész ellen megindították az eljárást.

HIREK

VÁROSI MOZI. Március 7—8—9: Vénus temploma, romantikus szerelmi kaland ezer szép nővel 7 felvonásban és A vaspáncél, kalanddráma 6 felvonásban, a főszerepben Adolph Menjón és Buck Jones.

KORZO. Ma: Dél rózsája, Henny Porten ezidei ujdonsága, Lengyel Menyhér «Seiboldjára» hasonlít. Fedák Sári diadalmas szerepében Henny Porten.

LIFKA. Ma: Lon Chaney kettős szerepe Fekete madár. Ezenkívül Hogyan szeretnek Párisban a nők? Pikáns vigjáték a modern Babilonból.

Bethlen ismét elhalasztotta római utazását. Budapestről jelentik: A Pesti Napló értesülése szerint Bethlen miniszterelnök római útjában eltolódás állott be. A lap úgy tudja, hogy Bethlen csak március végén vagy április elején mehet el Rómába, miután addig a belpolitikai és külpolitikai események otthonmaradásra készítik.

Fedák Sári visszaérkezett Budapestre. Budapestről jelentik: Fedák Sári, aki három hónappal ezelőtt utazott ki Amerikába, hogy Mindszenty Tiborból Hollywoodban második Valentínót csináljon, vasárnap éjjel érkezett vissza Budapestre. A pályaudvaron több újságíró várta, azonban a művésznő fáradságára való hivatkozással nem nyilatkozott amerikai útjának eredményéről.

— Szerelme — és a zsírzsóda. Muszin Gizella tizenöt éves szubotocai leány, aki a Városi nyomdában volt alkalmazva, vasárnap szüleinek V. kör, Bizdarova utcai lakásán zsírzsódával megmérgezte magát. A leány tettét szerelmi bánatában követte el. Állapota súlyos.

— Az autó és a gázlámpa harca. Párisból jelentik: Párisban állandóan folyik a gerilla-harc az autó és a gázlámpák között. Áldozat mindkét részről akad. Még a szép nyári napokon is naponta két-három uccai gázlámpát döntenek ki a vigyázatlan automobilisták, a ködös téli napokon azonban 15—20 lámpa áldozatul esik az automobilizmus szenvedélyének. A párisi közélet tanácsot állandóan foglalkoztatja a kérdés, mint lehetne a gázkanalabereket az automobilistáktól megóvni, azonban még senkisek jutott rá a probléma megoldására.

— A nyolcórás munkanap szamarakra is kötelező. Londonból jelentik: Lytham angol városban és kedvelt kirándulóhelyen az előljáróság rendeletet adott ki, amelyben szabályozza a szamarak és öszvérek munkaidejét. A rendelet kimondja, hogy az állatokat lovaglás céljából csakis délelőtt 9—1 és délután 2—6 között szabad bérbe adni. Az ebédszünetben az állatoknak adni kell elegendő abrakot és vizet. Kimondja ezenkívül a rendelet, hogy számaron és öszvéren csakis az lovagolhat, akinek a sulya nem haladja meg a 110 angol fontot.

— Robbanás egy prágai gyutacsgyárban. A Fellier et Bellot-féle gyutacsgyárban eddig ismeretlen okokból robbanás történt, amely a házat teljesen szétrombolta. A nagy légnomás következtében a szomszédházak ablakai is bezúzódtak.

— A tavasz feleség. Newyorkból jelentik: Oregonban az alkoholtilalom megszegése miatt száz dollár pénzbírságra, vagy háromhónapi fegyházra ítélték egy derék polgárt. A kijűnő embernek nem volt kedve fizetni és így bevonult a fogházba, a felesége pedig támogatásért folyamodott a városi hatósághoz. A hatóság a férj fogságának tartamára ki is utalt 300 dollár támogatást. Az asszony fölvette a pénzt, a bírósághoz tetett, kifizette a pénzbírságot és a megmaradt 200 dolláron rövid kényutazásra indult a kiszabadult urával.

— A bánati közművelődési egyesület matinéja. Becskerekéről jelentik: A bánati önművelődési egyesület vasárnap matiné rendezett, amelyen Juhász Ferenc újságíró a magyar népdal fejlődéséről tartott előadást. A matiné Kovács Irma, Fuhl Nándorné és Wolff Nusi működtek közre.

— A veszélyes charleston. Párisból jelentik: A párisi Lariboisiere-kórházban jelenleg egy fiatal leányt kezelnek, aki charlestonozás közben kitérte az egyik lábát. A történethez tartozik, hogy öngyűlöset nem is a táncteremben érte a baleset. A tizenkilenc éves leány édesapjával került nézeteltérésbe. Az öreg ur kikelt a modern táncok ellen és a leány demonstrálni akarta a charleston szépségeit. Amikor a tipikus ugrást mutatta be, elcsuszott és kitérte a lábát.

— Negyvenkét milliárd forgalmat csinált a múlt évben egy horvát pénzintézet. Zagrebből jelentik: A Horvát Általános Hitelbank részvénytársaság vasárnap közgyűlést tartott. A közgyűlésen felolvasott mérleg szerint 1926-ban negyvenkét milliárd forgalmat csinált. A bevételek összege 108 millió, a tiszta nyereség ötmillió volt.

— A noviszadi lovaregylet tisztújító közgyűlése. Noviszadról jelentik: A Péter trónörökös védnöksége alatt álló vajdasági lovaregylet Dungserszki György enkölete alatt vasárnap tartotta rendezés évi közgyűlését. A közgyűlésen Bogdanovics Zsivorád titkár beterjesztette az évi jelentést, amely szerint a lovaregyletnek az elmúlt évben rendezett versenyekből 681.146.48 dinár bevétele volt, díjakért 169.165 dinárt fizetett ki.

A beszámoló után megválasztották a választmányt, melynek tagjai lettek: Dungserszki György, Mitrovics Zsivojin tábornok, dr. Mitrovics György, Todorovics Draga dr., a beogradi lovaregylet elnöke, dr. Dungserszki Gedeon, gróf Schönborn Ferenc, Bacskák Szilvákó, Simovics Dusán, Klicin Mita, Miroszavljevics Koszta, Jankovics Mihajlo ezredes, Novacek Dragutin ezredes, dr. Mocs Sándor, Plavcsics Nikola, Francuski Milán, Popovics Ráda ezredes, Petrovics Zsivorád alezredes, Kalamacski György, Pécsy-Popovics Pál, dr. Adamovics István, dr. Latinesics István, Szlepsevics Milán nyugalmazott főispán, dr. Petrovics Milos, Leibach Gyula (Szubotica), Osztoics Dusán (Ruma), Vranics Mane, dr. Brankovics Milos (Kamenica), Grgics Mirkó, dr. Grigorovics Milivoj, Königstädler Dusán, dr. Kalenics Radivoj és dr. Matanovics Sztankó. A felügyelő bizottság elnöke Szlepsevics Zsárkó lett, tagjai pedig dr. Petrovics Brankó, Jovanovics Tosa, dr. Milics Borisláv és Jovanovics Petar.

— Amnesziát kaptak a sziszeki orjúnások. Zagrebből jelentik: A petrinjei törvényszék táviratot kapott az igazságügyminisztertől, aki közli, hogy az a nyolc sziszeki orjúnás, akit emberölés miatt ítélt el a bíróság, amnesziát kapott. Az orjúnásokat, akik 1923-ban Sziszakon egy tüntetés alkalmával megölték egy Radics-pártit, szabadlábra helyezték.

— Elkoboztak egy zagrebi lapot. Zagrebből jelentik: Az ügyézség elkobozta a Naredna Djelo című horvát lapot, mert vezércikkében élesen támadta a parlamentet.

— Megszüntetik Magyarország katonai ellenőrzését. Budapestről jelentik: Gróf Csáky honvédelmi miniszter nyilatkozott Magyarország katonai ellenőrzésének megszüntetéséről. A honvédelmi miniszter nyilatkozatában a következőket mondotta: A trianoni békeszerződés értelmében Magyarország ellen csak addig tarthatják fenn a katonai ellenőrzést, amíg a leszerelés meg nem történik. Minthogy a leszerelés már megtörtént, és erről illetékes tényezők is már értesültek, meg kell szüntetnie a katonai ellenőrzésnek is. A nagykövetség tanácsa rövidesen dönt ebben a kérdésben és ez a döntés azt fogja jelenteni, hogy Magyarország katonai ellenőrzése megszűnik és az ellenőrző bizottság tagjai elhagyják az országot.

— Időjárás. A budapesti meteorológiai intézet jelentése: Felhős idő, kevés csapadékkal és lényegtelen hőváltozással.

— A novibecseji orosz egyesület álarcos b. lja. A novibecseji orosz menekültek egyesülete jól sikerült álarcos bálát rendezett a novibecseji kaszinó helyiségeiben. A mulatság bevételét jótékony célra fordítják.

SPORT

A Sand fölényesen győzte le a kevésbé tréninggel rendelkező SMTC-t SAND—SMTC 3:0 (2:0)

A Bácska-pályán szokatlan nagy érdeklődés mellett játszották le a mérkőzést. Az SMTC, melynek formájáról ellentétes hírek kerültek forgalomba, a pesszimistákat igazolta, akik a csapatnak minimális esélyt adtak a piros-feketéssel szemben. A katonáskodó Barna és a letiltott Svraka nélkül a vasasok egyáltalán nem játszották azt a stílusos, színes futballt, amit általában az SMTC eddig kultivált. A Becics helyén tartalékos SzAND könnyen győzte le őket és simán szerezte meg a két bajnoki pontot, megelőzve a listán örök riválját, a Bácskát. Ezen a mérkőzésen tűnt ki, hogy mit jelent egy csapatnak, ha komoly, nehéz nemzetközi küzdelmekben megdöbben és rutint szerez. A SzAND egy-két szembetűnő hiánytól eltekintve, ma már komplett, felkészült együttes, amelynek nem került nagy fáradságába a tréningje elején tartó SMTC-t megverni.

A gólarány hűen fejezi ki az erőviszonyokat. Sőt némi szerencsével a SzAND lavíthatott is volna rajta.

Az első félidő kisebb megszakításokkal teljesen a piros-feketéké volt. A SzAND-csatársor állandóan a vasasok előtt tanyázott, a veszedelmes lövéseket azonban Gaál kapus bravúrosan védte. A piros-fekete akciók okos fölépítésében Inotai a legfőbb érdem, aki mint jobbösszekötő pompásan játszott és nagy körültekintéssel foglalkoztatta partnereit. Kovács is elemében volt, a lövőkedve is visszatért. A labdái alig hajszálnyira kerültek el a kapulécetektől. A SzAND-ostromot Markovics balszélső veszedelmes lefutásai szakították meg, a vasascsatár lövései azonban kapu fölé jutottak. A gyöngén kombináló SMTC-csatársor szörvényes akcióit újból élénk SzAND-flény követte, melynek során számtalan veszélyes helyzetet kellett a vasas-védelemnek tisztázni. A 28-ik percben

Horváthnak sikerül a labdát a nagy tumultusban a hálóba gurítani. (1:0) A SzAND támadások a gól után is folytatódtak. A 31-ik percben Haraszi

éles lövését fogta a jóhelyezkedő kapus, a 32-ik percben Held hosszú labdáját Csik csak az utolsó pillanatban fejelte ki a kapusarokból. A következő percben újból megtört a jég:

Kovács néhány dribli után szép sarokgólt lőtt.

A második félidő elején az SMTC diktálta a tempót, a csatárok azonban a jól működő SzAND-védelemmel nem boldogultak. A SzAND csak nehezen jött lendületbe de akkor aztán alapos próba elé állította a vasasokat. A piros-fekete belső csatárok igen nagy megértéssel dolgozták föl magukat az ellenfél kapujáig. A 18-ik percben Horváth veszélyes kitérését csak nagy nehezen parirozta a vasas-hátvédpár. Az SMTC akciók sorra megakadtak Besirovicson, aki egyáltalán nincs formában. Változatos mezőnyjáték után újból a SzAND vette át a tempót. A 28-ik percben Kovács-Inotai-Horváth szép akcióját, az utóbbi szép lövéssel fejezett be, de a vasasok ment. A 36-ik percben esett a harmadik gól: Haraszi labdájával Horváth kitért és élesen a sarokba lőtte.

Az utolsó percekben alig történt említésre méltó esemény.

A győztes SzAND csapatában a közvetlen védelem és a csatársor játszott jól. Siflis abszolút biztonsággal végezte feladatát. A hátvédek közül Weisz volt a megbízhatóbb; Beleszlin kicsit könnyelmű volt. A halvesor csak időnkint felelt meg. A csatársorban Inotai játszott ki nagy formát, de kitűnő volt Kovács és Horváth is. A szélsők közül Haraszinak voltak jobb momentumai. Dér ismét gyöngén játszott. Az SMTC-ben két ember érdemel dicséretet: Gaál kapus és Markovics. A többiek igen szürkén játszottak. A két hátvéd: Köteles és Streszna a helyezkedésben vasos hibákat követtek el. A halvesorban Cérnai volt a legagilisabb, kár, hogy durvaságokra ragadtatta magát. A csatársorból nagyon hiányzik Barna és Svraka. Besirovics egész formán kívül van, ugyszintén Barna I. is.

Csajdgi jól vezette a mérkőzést.

A szubotocai ba'nokság állása az SMTC—SzAND mérkőzése után így alakult:

1. SzAND	9	7	1	1	26	8	15
2. Bácska	9	6	2	1	31	9	14
3. ZsAK	9	5	3	1	28	13	10
4. Somb. Sport	9	4	2	3	23	19	10
5. Amateur	9	3	4	2	18	20	10
6. Szentai AC	9	3	2	4	18	19	8
7. Szub. Sport	9	3	1	5	23	17	7
8. SzMTC	9	3	—	6	20	26	6
9. Verbászi SC	9	1	2	6	16	36	4
10. Kulai SC	9	—	3	6	5	42	3

SZENTA:

ZsAK—ZsAK 8:0 (3:0). A tartalékos szentai csapatot a ZsAK szép játékkal győzte le. Góllövők Roglics (3), Katrinika, Takács, Bucheimer. A ZsAK legjobb emberei Csoka, Rác-Szabó és Borbély voltak.

NOVISZAD:

Bácska—Radnicski 1:0 (0:0). Bíró: Simovics. A Bácska nehéz küzdelem után győzött. A Radnicski az első félidőben erős tempót diktált, de csatárai a kedvező helyzeteket nem tudták kihasználni. A második félidőben a Bácska is erősen belefekküdt és heves mezőnyjáték után megszerezte a győztes gólt Marciács I. révén, aki Polyakovics kornerét a hálóba lőtte. A gól fellelkesítette a szubotocai csapatot és tovább támadott, a csatárok azonban nem tudtak eredményt elérni. A mérkőzés után a közönség tüntetett Simovics bíró ellen.

NAK—Kulai SC 7:0 (4:0). Bíró: Nemes. A NAK szép játékkal győzte le a kulaiakat. A góllövők: Lerch (4), Lenci (2) és Paszt.

Radnicski komb.—Makkabi komb. 1:0 (0:0).

BECSKEREK:

Obilics—ZsAK 5:2 (2:1). Bajnoki. Schwäbische—Radnicski 4:1 (3:0) Bajnoki.

ZAGREB:

Concordia—Zseljezničar 4:2 (3:2). Bajnoki.

HASK—Derby 3:1 (1:1). Serlegmérkőzés.

KAIRÓ:

Kairó válogatott—Gradjanski (Zagreb) 3:1 (2:0). A kairói csapat heves küzdelem után győzött.

BUDAPEST:

I. osztály:

Ujpest—Sabaria 2:0 (0:0). Az első gólt Jeszmás, a másodikat Jakube lőtték.

Ferencváros—Kispest 6:2 (1:1)

Hungária—33-as 2:0 (1:0)

III. ker.—Nemzeti 5:2 (2:1)

SZEGED:

Vasas—Bástya 3:0 (0:0).

II. osztály:

Somogy—Bocskai 3:2

Attila—Városi 4:1

Pesterzsébet—Husos 1:1

BAK—Turul 1:1

Rákospalota—Ékszerész 1:0

Soroksár—Erzsébetváros 2:0

Kossuth—Terézváros 2:1

TEMESVÁR:

Kinizsi—RAPID 9:1 (4:0)

BÉCS:

Amateur—Rapid 2:1 (1:0)

Wien—Slovan 3:1 (1:1)

WAC—Rudolfshügel 2:1 (1:0)

Wacker—Semmering 4:2 (2:0)

Hakoach—WSC 1:1 (0:0) Ezen a mérkőzésen nagy verekedés történt, amelyet a mérkőzésen jelenlevő horogkeresztesek ideztek elő. A horogkeresztesek megtámadták a Hakoach játékosait és a bírót, mire a tribünön is verekedés támadt, úgyhogy a rendőrség csak nagynehezen tudta a rendet helyreállítani. A botrány előidézőit letartóztatták.

BI-OXYNE 3 nap alatt fehér fogak
FOSFOR-PASTA-SZAJUJZ.